Tema: «Uncao 9. Lngpa 9»

Lens:

1) Mo3HAKOMKTL ¢ 0Opa30BAHMEM H COCTABOM YMcha 9, undpoi 9.

2) 3akpenuTh YMEHHME HaXONWTE MPHIHAKH CXOACTEE M paiitHyua du-
TYP, B3aHMOCBA3L LETOTO M YACTEH, CIOXEHHE H BBIYHMTAHWE HA YHC/IOBOM
OTPE3KE.

PaaaaToumeil — KapTodki © uudpani o1 1 5o 95 nuHeiika; no § Kpykkos
KPACHOTO M CHMHENe UEeTa; GRoMaCTePhl; AHCTOK C «3ar0TORKAMMH: HHCIO0BOTO

OTPEFKA,

Xoa 3aHaTHA:
I. 3HAKOMCTRO C SHCA0M D 0 undpoit 9.
1) =« Beceavie aadasus.

HNety nopTopawT obpasosaHKe yircen 7 1 8. BHayane oHH OTBEYAKT Ha BO-
Npoc 3Aa0a4M, a NoToM obOCHOBBIBAKDT CBOH OTEET C MOMOLIBK NPEOMETHBIX
MOOeNel — KPpacHBX H CHHHX KPYEOUYKOR,

a) Ilects rpuGos Haiwen Baamm,

A MOTOM SLUE OOHM .
Brl oTBETETE HA BOTIPOC
Croneko oH rpHBoB npuHec?

— TNMoxkaxMTe ¢ MOMOWEBID KPacHEX KRY&OYKOB, CKOTBKO MPHDOB Haten
Baawm cHaqama. (6.)

— Cronbko oH Hawen morosm? (1) NMomosmTe CuHHE Kpy oK.

— Ckoneko rputos on Hawen scero? (7) Jokaxuwre. (6 + 1 =7)

— Kak nomyduTs Yveno 7 Ha ukcnosonm orpeske? (Hade om wucia 6 ode-
samb 1 wae enposa.)

B) Cemb MATOCEHBKHK KOTAT

Yo AAOT MM — BCE €OSAT.
A ORMH CMETAHE] MPOCHT.
Croneko Beex kotaTor? { Bocems: 7+1 =§8)

— A gax Be! moayyaian yMeno 87 NMoxkakKHTe © NoMOLIBI0 CHHHMX H KPacHBIX

KPYEEOB.
— [NoEaxKTe HA YHCIOBOM OTPE3KE.

Ha nocke W Ha cTonax ¥ AeTell nocnenosaTe/l-HO BEIKTALBBAKTCA Kap-
THHEH:
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JleTH pHCYIOT CTPEIKH HA IMCTKAX, 8 BOCTIMTATETL — HE YHCI0BOM OTPE3KE:

+1 i +1
a) T )

[ M 5 i i [
L ¥ L L}

1 4 1 i 1 £
| S Y T ¥ T L L] ¥

i 2 3 a4 5 6 7 8 1 2 3 4 5 & 7 8

Otofiwenue:
— Kax noaydaeTca Kaxaoe HoBoe uMcno B paay ywcen? (K mpecuwecmey-
rowgemy npubaeiremca oduw. Ha uuciosom ompesxe wado cdesamnv odux waz

anpaeo.}

2) Ofparoeanue wucaa 9. N 1, emp. 38,

BocmuTareik YMTaeT cTHXoTBOperMe. JleTH paccMaTpHBAKT KAPTHHKY B
vueGHOM MOCOBHH, HE KOTOPOH u300paxkeHbl 8 LULINAAT H HACEAKA, NEPpecyH-
THIBAKOT UBIUIAT, NPHCYHTHEaKT 1 H nony4aioT 9.



8+1=9

Debains, war « weeins,
Bruggucs,

Mouwico rbacin e blepx,
14 élm;,

EcTb nu peBaTbii neHbL Heaenmn?
Kakon neBaTbii Mecsau roga?

JornonHu oo aeBatu. Ha kakue 4actm MOXHO pa3buTtb
0eBATL?
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4 Hanan Yactm u uenoe. Nonuwm paBeHCcTBa:
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5 Mouemy kaxaas durypa MoxeT ObiTb NULIHEen?
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